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屠宰量占比为什么差那么多~电子秤忽然测量值相差很大
是什么原因-股识吧

一、屠宰场一天杀4千头生猪是怎么杀那么多的 求讲解

吊挂宰杀，流水线啊！4000也不多啊！一条线可以设计到时产350头，4000头也就
是2-3条线5-6小时搞定的事。

二、羊肉，牛肉为何比猪肉贵很多，价格受管控吗，必须定点屠
宰吗

因为牛羊是吃草动物，而猪，是乱起八遭的东西，因为草是有季节性的而猪吃的东
西随吋会有沟，所以说价格上牛羊比较贵，他们是不受管控的，但必须定点屠宰，
必须检疫合格后才能上市。

三、实验数据分析中，理论和实际测量值差了很多，怎么分析出
别的因素影响

就是你自己说的那个意思 进入回归方程中的 说明对因变量有影响，影响的大小要
看标准化回归系数，未进入回归方程的可以理解为对因变量没影响，当然前提是你
的数据符合回归分析的条件 同时数据质量可靠

四、电子秤忽然测量值相差很大是什么原因

三种可能：1、机械部件有问题⋯⋯或者变形，或者底角悬空，或者间隙不正常2、
外界干扰3、传感器或者称重仪表或者电气线路有毛病

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、屠宰收费标准为4元，对日屠宰量500头的屠宰检疫费按不高
于标准的60%计收，则最高收费是多少。

"屠宰收费标准为来4元，对日屠宰量500头的屠宰检疫费按不高于标准的60%计收，
则源最高收费2113是多少"，是指生猪屠宰收费，“对日屠宰猪500头、牛100头、羊
300只、禽10000只（含）以上的，5261屠宰检疫费按不高于附件一规定标准4102的6
0%计收。
”也就是说对符1653合标准的不超过2.4元。

六、噪音测量时，为什么夜晚干扰比较少测量出来的噪音反而比
白天要大？

最近晚上用空调的人比较多，所以噪音就变大了？呵呵

七、牛顿环试验中为什么要测量多组数据且采用逐差法处理数据
？

1因为仪器的精密程度不够，所以刻度鼓轮只能单方向转，如果你改变鼓轮的转动
方向，（比如你先一个方向转，然后向反方向转一点）你可以发现虽然鼓轮转了，
但是显微镜里的刻度没有变，这样误差很大。
2因为圆心不易找，测直径能降低误差3逐差是为了降低误差（主要实偶然误差），
比如你第一次测量的误差很大，如果用这组数据就肯定不行，不可能每次测量都有
很大的误差（如果实这样，这就是你的操作有问题了）而测量的偶然误差是分布在
真实值左右，逐差就能降低误差，结果比较接近真实值。

八、人民币日币买入卖出怎么相差那么多

货币兑换是银行提供的一项收费服务，手续费包含在汇率里
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